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英国脱欧相关的常见问题 

 

1. 什么是英国脱欧？ 

 

英国脱欧是指英国脱离欧盟 (EU)的决定。 

 

 

2. 现况如何以及接下来会发生什么？ 

 

英国脱欧过渡期已经结束。自 2021 年 1 月 1 日起，英国（UK）不再是欧盟（EU）单一市场和欧

盟（EU）关税联盟的成员。因此，英国政府正在更改贸易规则。 

 

我们已经更新了 fedex.com 上的脱欧信息中心，其中包含您需要了解的最新信息和常见问题及答

案。我们还建议您继续参考脱欧信息中心，以便及时了解我们提供的最新更新。 

 

 

3. 英国脱欧后，英国的进口税会有什么变化? 

 

a. 为什么英国的进口税会有变化? 

 

随着欧盟单一市场和欧盟关税联盟成员资格的结束，英国政府对英国全球关税和增值税进行了

调整。 

 

b. 进口税的变化是否适用于我的货物？ 

 

英国的全球关税将适用于从 2021 年 1 月 1 日起进口的所有商品，除非有例外情况，另外，根

据英国与适用出口国家/地区签署的贸易协定（如有），由海外企业寄往英国的所有商品可能需

要缴纳增值税。有关详情，请参考以下网站： 

 

 了解贸易协定是否适用于您的国家/地区，请访问： 

https://www.gov.uk/guidance/uk-trade-agreements-with-non-eu-countries 

 

 详细了解适用于您寄往英国的货物的关税、税款和规则，请访问：

https://www.gov.uk/get-rules-tariffs-trade-with-uk 

 

 使用英国贸易关税工具找到适用于您的货物的货品代码和关税，请访问：

https://www.gov.uk/trade-tariff 

 

c. 优惠税率是否还会适用于我的货物？ 

 

优惠税率适用于以下国家/地区： 

 与英国签署了自由贸易协定的国家/地区 

(https://www.gov.uk/guidance/uk-trade-agreements-with-non-eu-countries) 

 该国为普惠制（GSP）的成员 

(https://www.gov.uk/guidance/trading-with-developing-nations-from-1-january-

https://www.gov.uk/guidance/uk-trade-agreements-with-non-eu-countries
https://www.gov.uk/get-rules-tariffs-trade-with-uk
https://www.gov.uk/trade-tariff
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2021) 
注：在普惠制下，发达国家向原产自发展中国家的产品提供非互惠的优惠待遇（例如对进口产
品实施零关税或低关税）。 

 

d. 英国脱欧后，对亚太自由贸易协定 (FTA) 国家/地区将会有什么影响?英国脱欧将对关税税率有

何影响? 

 

英国已经与一些国家/地区达成了生效的贸易协议，并仍在与其他一些国家/地区的就贸易关系

进行谈判。与亚太市场有关的最新情况如下： 

 英国与日本于 2020 年 10 月 23 日周五签署了一项自由贸易协定

(https://www.gov.uk/guidance/summary-of-the-uk-japan-comprehensive-

economic-partnership-agreement) 

 英国与韩国签署了一项贸易协定，于 2021 年 1 月 1 日生效 

(https://www.gov.uk/government/collections/uk-south-korea-trade-agreement) 

 英国已经与澳大利亚和新西兰签署了相互承认协议 (MRA)，于 2021 年 1 月 1 日生效。这

些相互承认协议 (MRA) 具有现有欧盟协定的同等效力 

(https://www.gov.uk/guidance/uk-australia-mutual-recognition-agreement) / 

(https://www.gov.uk/guidance/uk-new-zealand-mutual-recognition-agreement) 

 英国与新加坡签署了一项自由贸易协定，于 2021 年 1 月 1 日生效

(https://www.gov.uk/government/collections/uk-singapore-trade-agreement) 

 英国已与越南达成自由贸易协定，于 2021 年 1 月 1 日生效 

(https://www.gov.uk/government/collections/uk-vietnam-free-trade-agreement) 

  

https://www.gov.uk/guidance/trading-with-developing-nations-from-1-january-2021
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https://www.gov.uk/guidance/summary-of-the-uk-japan-comprehensive-economic-partnership-agreement
https://www.gov.uk/government/collections/uk-south-korea-trade-agreement
https://www.gov.uk/guidance/uk-australia-mutual-recognition-agreement
https://www.gov.uk/guidance/uk-new-zealand-mutual-recognition-agreement
https://www.gov.uk/government/collections/uk-singapore-trade-agreement
https://www.gov.uk/government/collections/uk-vietnam-free-trade-agreement
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e. 英国进口增值税规则是否会有变化？ 

 

会有变化。以下是英国进口增值税规则的变化，更新截止于 2021 年 2 月 1 日，可能会随着英

国脱欧情况的更新而发生变化： 

 

低价值货物托运免税 (LVCR) 

 

a) 自 2020 年 1 月 1 日起，将不再实施低价值货物托运免税 (LVCR) 政策。 

 

135 英镑及以下货物征收的进口增值税 

 

a) 当包裹里所有商品的价值为 135 英镑或以下（不包括运费和保险费以及任何其他可识别的

税费）时，将由供应增值税（Supply VAT）取代。这意味着，增值税将不在进口时征收，

而是由卖方在“销售环节”征收增值税（Supply VAT），并由卖方在常规增值税退税时结

算。 

 

b) 对于计划将总价值低于 135 英镑的商品直接出售给英国消费者的英国境外卖方（即私人和

非增值税注册企业），必须注册英国增值税税号。卖方应在货物中附上增值税发票。 

 

c) 对于计划将总价值 135 英镑或以下的商品出售给英国增值税税号注册企业的英国境外卖方，

英国增值税税号注册企业将需要提供其注册号，然后在商业发票上注明该号码。卖方无需

在销售时收取增值税。接收货物的英国增值税税号注册企业将需要在下次增值税申报表中

说明增值税，即适用反向收费。 

 

d) 该规则不适用于非商业性物品（即个人财产和礼物）的运输。 

 

e) 如果托运货物要缴纳任何消费税，例如烟草和酒精，则该规则不适用。 

 

135英镑以上货物征收的进口增值税 

 

a) 对于已经注册英国增值税税号的英国企业，进口增值税将实行延期结算，适用于所有价值

超过135英镑的进口货物。 

 

b) 英国增值税税号注册企业将能够在其常规增值税退税中结算应付的进口增值税。 

 

 要了解英国政府对企业增值税更多相关指南，请访问： 

https://www.gov.uk/guidance/vat-and-overseas-goods-sold-directly-to-

customers-in-great-britain-from-1-january-2021 

 

f. 对于英国以外的出口商，如何注册英国增值税税号（UK VAT number）? 

 

 为了能够注册英国增值税税号（UK VAT number），需要先设立英国政府口岸帐户。必须

输入您的电子邮件地址才能进行设置。 

 注册完成后，无需英国银行帐户即可注册英国增值税税号或支付增值税。 

https://www.gov.uk/guidance/vat-and-overseas-goods-sold-directly-to-customers-in-great-britain-from-1-january-2021
https://www.gov.uk/guidance/vat-and-overseas-goods-sold-directly-to-customers-in-great-britain-from-1-january-2021


 

 

P a g e  | 4 

本文件于 2021 年 2 月 1 日更新，可能会随英国脱欧的进一步更新而变化。 

 

 

 关于注册英国增值税税号的更多指南，请访问： 

https://www.gov.uk/guidance/register-for-vat#register-online 

 如果出口商不遵守新的英国增值税规则，将会面临额外的税收、费用和罚款。 

 

g. 对于已经注册英国增值税税号的企业，如何申请进口增值税延期结算？ 

 按照英国税务海关总署（HMRC）的最新指南，除非您或您的供应商另有明确指示，否则

我们将推定所有在英国增值税注册的企业都希望进口增值税实行延期结算。 

 如果您不希望进口增值税实行延期结算，请发送电子邮件至 PVAUPDATES@FEDEX.COM 

直接通知联邦快递 - 请在电子邮件中告知您的公司名称、地址和增值税/经济实体注册和识

别（EORI）号码。 

 如需了解更多进口增值税延期结算的信息，请访问： 

https://www.gov.uk/guidance/check-when-you-can-account-for-import-vat-on-

your-vat-return 

https://www.gov.uk/guidance/register-for-vat%23register-online
file:///C:/Users/623466/AppData/Local/Microsoft/Windows/INetCache/Content.Outlook/86TWBIS9/PVAUPDATES@FEDEX.COM
https://www.gov.uk/guidance/check-when-you-can-account-for-import-vat-on-your-vat-return
https://www.gov.uk/guidance/check-when-you-can-account-for-import-vat-on-your-vat-return

